FICHA DE PROBLEMAS. (Miércoles 29 de abril)
Recuerda que debes copiar los enunciados en tu cuaderno y seguir la estructura de problemas que hacemos en clase: Datos-Planteamiento-Solución.


1. Paula tenía en una hucha 188,96€, después de su cumpleaños metió 72,50 € euros. Rubén tenía en una hucha 127,83€ y después de su cumpleaños metió 81,65€. 
a. ¿ Cuánto dinero tiene ahora la hucha de Paula? 
b. ¿Y cuánto dinero tiene ahora la hucha de Rubén?


2. En las Navidades del año pasado, Elsa llegó a ahorrar 177,75€, pero se compró el libro de sus sueños que le costó 26,55€. Por otro lado, José Francisco consiguió ahorrar 151,45€. Con este dinerito se compró un cómic que llevaba mucho tiempo deseando por 17,22€.
a. ¿ Cuánto dinero le queda ahora a José Francisco?
b. ¿ Y cuánto dinero le queda a Elsa tras comprarse ese libro? 
[bookmark: _GoBack]

3. Aura tenía 232 chapas dibujadas por ella misma a mano. Tras jugar con sus amigas, Iris y Lucía, ha reunido 282 chapas. ¿Cuántas chapas ha ganado? Si Aura ha ganado la misma cantidad de chapas tanto de Iris como de Lucía, ¿cuántas chapas han perdido cada una?


4. Hugo tiene 556 tazos de dragon ball y gormiti. Si tiene 318 tazos de gormiti. ¿Cuántos tazos de dragon ball tiene? (Subraya la correcta)

218 tazos.
148 tazos.
238 tazos.


Por otro lado, Irene tiene 297 tazos de los Simpson y Pilar tiene 321 tazos de los Simpson.  ¿Cuántos tazos más tiene Pilar que Irene?
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